

# 三线出击赢赢赢

中超海牛2:0梅州客家  
中甲西海岸1:0上海嘉定  
中乙红狮1:0淄博齐盛

海牛队球员赛后向球迷致意。观海新闻·青报全媒体记者 王雷 摄



刚刚过去的这个周末,青岛3支职业足球队齐奏凯歌:中超第七轮青岛海牛队主场2:0战胜梅州客队,止住连败脚步;中甲第五轮青岛西海岸队客场1:0力克上海嘉定队,巩固“领头羊”优势;中乙第三轮青岛红狮队客场1:0击败淄博齐盛队,暂列北区第一名。

海牛队球员在比赛中停球。 新华社发

## 海牛的主场不好惹

14日下午进行的中超第七轮比赛中,青岛海牛队主场对阵梅州客队。陈纯新一传一射,帮助球队2:0战胜梅州客队。

本场比赛是两队的首次中超交锋。海牛队仍然排出532阵型,两名外援康瓜和塔贝克继续突前。上半场比赛,坐镇主场的海牛队攻势不断,可惜只开花不结果,半场结束时两队互交白卷。下半场易边再战,第53分钟,萨里奇主罚任意球,安德烈耶维奇禁区内头球攻门偏出。第56分钟,罗德

里戈左路拿球内切后远射打高。第63分钟,姜宁得球后传中,康瓜头球攻门顶偏。第65分钟,青岛海牛队终于打破场上僵局,陈纯新右侧底线附近将球传到禁区,张卫跟进抢点得手,青岛海牛队1:0领先。第68分钟,青岛海牛队快速反击,塔贝克后场直传,康瓜拿球突入禁区横敲,郑龙跟进迎门推射,可惜皮球被对方守门员没收。第86分钟,梅州客队左路起球到禁区,洛布扎尼泽背身做球,尹聰耀跟进打门偏出。第91分钟,青岛海牛队前场形成以多打少局面,塔贝克禁区左侧攻门被封堵,郑龙中路得球的攻门被对方门将没收。第92分钟,阵容前压的梅州

客队后防出现漏洞,陈纯新禁区前沿得球连续摆脱防守后,起脚打门得手,比分变成2:0。最终全场比赛结束,青岛海牛队2:0击败梅州客队。

在赛后新闻发布会上,海牛队主教练安东尼奥表示,“祝贺我的队员赢得这场胜利,比赛非常困难,但是比赛的每一刻我们都尽了全力。三连败之后,球队重拾信心是个很困难的事情。在过去几场比赛中,我们的运气不是很好,但是只要努力,好的运气总会到来。现在可以稍微歇一歇喘口气,再去准备下一轮对阵浙江队的比赛。”

回顾前7轮的比赛,安东尼奥表示,“开局两场比赛我们应该拿到更多的分数,紧接着后面的4场比赛对手实力很强,但是我们也取得了一场胜利。其实,客场对阵成都队和海港队的比赛,我们都是有机会拿到1分的。”

## 西海岸豪取三连胜

13日进行的中甲联赛第五轮比赛中,青岛西海岸队客场挑战上海嘉定队。凭借下半场第65分钟外援拉尼尔的制胜球,球队1:0力克对手,豪取三连胜的同时,以不败金身继续领跑积分榜。

尽管是客场作战,也是8天里的第三场比赛,但是开场之后青岛西海岸队便向对手发起连续进攻。不过,主场作战的嘉定队的防守滴水不漏,西海岸队仰仗的边路快攻被对手的贴身防守限制住,上半场双方均未取得进球。下半场易边再战,嘉定队在严防死守的同时利用任意球寻找机会。第57分钟,西海岸队进行换人调整,换上老将葛振加强后场防守强度,而两名外援也获得了更多在对手门前捕捉战机的空间。第65分钟,外援拉米雷斯在中场妙传拉尼尔,后

者一脚远射洞穿对手大门。一球领先后,西海岸队稳固防守打起防守反击,最终将1:0的比分保持到终场结束。至此,西海岸队开赛5轮保持不败,积13分领跑中甲积分榜。

赛后西海岸队主教练周新表示,“取得胜利非常开心,这是第一个一周双赛,球队8天内踢了3场比赛,能够取得三连胜佳绩,特别感谢队员们,为他们感到自豪。本场比赛,我们和上海队各踢了半场好球,只是我们把握住了机会,取得了比赛的胜利。我们会再接再厉,打好后面的比赛。”

## 红狮收获客场首胜

13日进行的中乙第三轮,青岛红狮队客场挑战淄博齐盛队,最终不负众望以1:0全取3分。

本场比赛开始后,青岛红狮队反客为主,前20分钟的比赛时间里压着对手打,给对方后防线不断制造压力。上半场后半段,随着队员体能下降,双方进入了拉锯阶段,互有攻守,也都创造出了几次有威胁的进攻机会。下半场刚开场,青岛红狮队主教练孙新波果断进行换人调整,换上老将连琛和小将丁云峰,意在加强进攻。青岛红狮队大举压上,连续打出漂亮的进攻配合。第54分钟,青岛红狮队后场断球,陶源高速带球从中路长驱直入,连续突破对手,趁机将球横传到对方禁区中路,老将连琛拍马赶到破门得分。落后的淄博队奋起反扑,红狮队调兵遣将稳固后防。第74分钟,淄博队球员由于恶意犯规吃到一张红牌。可惜在最后的15分钟时间内,占据场上优势的红狮队未能继续扩大比分。随着终场哨响,青岛红狮队最终以1:0战胜同省球队淄博齐盛队,收获了本赛季的客场首胜。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰